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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  8 GÜLALLAR ŞAHLANARAK JOKEYİNİ DÜŞÜRDÜ

 6  3 MAMBA FOREVER START HAKEMİ EMRİNE GİRMEDİĞİ İÇİN

 8  7 REPLİK BİNİCİSİNİN RAPORLU OLUP YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI VE ANTRENÖRÜNÜN TALEBİ ÜZERİNE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  4 HURİ ABLA SERKAN YILDIZ CEZALI OLDUĞUNDAN MUHAMMED BARAN 

ÇAKMAK

 3  6 MADCAP ÖZCAN YILDIRIM RAPORLU OLDUĞUNDAN NEVZAT AVCİ

 4  3 KRALÖMER ÖZCAN YILDIRIM RAPORLU OLDUĞUNDAN VEDAT ABİŞ

 5  4 VERTIGO ÖZCAN YILDIRIM RAPORLU OLDUĞUNDAN VEDAT ABİŞ

 6  5 MASTERCLASSMAN ÖZCAN YILDIRIM RAPORLU OLDUĞUNDAN MUHAMMED MİR 

BİLGİN

 9  4 BAŞKASAP SERKAN YILDIZ CEZALI OLDUĞUNDAN CEMAL PASO

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  1 PERFECT FLIGHT RAPORLU OLMASIALİCAN 

ÖKSÜZLER

REGAİP YILDIZ

 9  1 BORNOVALIM RAPORLU OLMASIMELİH TEZEL MURAT AKALIN

 9  12 GÜRBOĞA RAPORLU OLMASIAMİNE KURT AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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SATIŞ -2 satış koşusunda, hiç bir ata teklif verilmemiştir.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan VENİCE isimli at koşuyu tamamlayamamıştır. Koşu sonrası at saha veteriner hekimi tarafından 

muayene edilmiş ve ağız ve burunda kanama tespit edilmiştir.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan BEST OF FATOŞ isimli atın binicisi Sercan TIRPAN , start çıkışı kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan ATIBA isimli atın binicisi Cemal PASO, start çıkışı  kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal 

ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

3 numaraya kayıtlı olarak koşan HIZLI ÖZLEM isimli atın binicisi Fatih Rüstem BEBEK, start çıkışı  kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) 

bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

1 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇİVİCİ isimli atın binicisi Burhan SARIDAL koşunun 1900 metresi civarında içten dışa doğru kulvar 

değiştirip dışındaki atın dışa doğru sürüklenmesine neden olarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

3 numaraya kayıtlı olarak koşan FLORIDA RAIN isimli atın binicisi Cemal PASO ile 5 numaraya kayıtlı olarak koşan MEŞHUR 

SAMURAİ isimli atın binicisi Sinan ÖZEN start çıkışı kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiklerinden dolayı 

Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmışlardır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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3 numaraya kayıtlı olarak koşan MAMBA FOREVER isimli at start hakemi emrine girmediğinden koşudan çıkarılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan MAMBA FOREVER isimli at, start makinasına giriş yapmaması nedeniyle, 6132 sayılı At Yarışları 

Hakkında Kanunun 4.maddesi (e) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121.maddesi 4.fıkrası gereğince yeterince eğitilinceye kadar 

(15 GÜN’e KADAR) koşulardan yasaklanması cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan MAMBA FOREVER isimli at start makinasına giriş yapmaması nedeniyle, atın antrenörü Ozan 

BULUT, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇAKIRDAĞLI isimli atın binicisi Nevzat AVCİ, start çıkışı  kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) 

bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan MASTERCLASSMAN isimli atın binicisi Muhammed Mir BİLGİN start çıkışı  kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 

4.maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan HARDMET isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA son düzlükte  kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) 

bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan HARDMET isimli atın antrenörü Erhan DIBLEN, deklere ettiği seyisi doping mahallinde 

bulundurmayarak, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı  6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi 1. fıkrası (a) 

ve (b/1) bentleri gereğince 1861 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan FOREVER JUSTEN isimli at start makinasından çıkış yapmadığından, antrenörü Aydın 

DEMİRKIRAN, atını starttan çıkışa yeterince alıştırmadığı ve bu suretle yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden, 6132 sayılı At 

Yarışları Kanunun 4 maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan MUHAREBE isimli atın binicisi İsa YILDIRIM son düzlükte  kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) 

bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan BRAVER HORSE isimli atın binicisi Eren Dursun ÖKTEN ve antrenörü Aydın DEMİRKIRAN, atın 

start mahalline geç giderek startı geciktirdiği için yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden savunma tebliğ edilmiştir. Antrenör Aydın 

DEMİRKIRAN'ın savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden , 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) ve (b-1) 

bentleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

4 numaraya kayıtlı olarak koşan FASHION BABY isimli atın antrenörü Salih BAYDAN, biniciye at sahibi adına tescil edilmemiş 

forma giydirdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün Kurulumuza 

vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4.maddesi ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 2. fıkrası gereğince İHTAR ve 1861 TL PARA cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

KOŞU NO:  9
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3 numaraya kayıtlı olarak koşan CANSEKLAVİ isimli atın binicisi Sadık ALTAY son düzlükte  kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) ve 

(b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

12 numaraya kayıtlı olarak koşan GÜRBOĞA isimli atın binicisi Erkan TUNÇ start çıkışı ve devamında  kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) 

bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.
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